

Delock PCIe Extension Riser Karte x1 > x16

Beschreibung

Die PCI Express Extension Riser Karte von Delock dient zur Verlängerung einer PCI Express Card.



Artikel-Nr. 89159

EAN: 4043619891597 Ursprungsland: Taiwan, Republic of China

Verpackung: Wiederverschließbare

Tüte

Technische Daten

- Anschlüsse:
 - 1 x PCI Express x1 Stecker >
 - 1 x PCI Express x16 Slot
- Erweiterung um 20,32 mm (0,8 Zoll)

Systemvoraussetzungen

• PC mit einem freien PCI Express Steckplatz

Packungsinhalt

• Extension Riser Karte



Abbildungen

